ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об установлении новых сроков исполнения предписания УФАС по Республике Алтай № 32 от 15.12.2014г. в связи с привлечением ответчика к административной ответственности за неисполнение в срок предписания

№ 32 от 15.12.2014г.

11.06.2015г.

г. Горно-Алтайск

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Республике Алтай по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства (далее - Комиссия) в составе <...>,

рассмотревшая дело № 32 от 30.09.2014г. о нарушенииф ООО ТТК «РОСНЕФТЬ» (ОГРН: 1110411005759, ИНН: 04111158234, юридический адрес: Республика Алтай, г. Горно-Алтайск, ул. Лесная, д. 8) пункта 4 части 1 статьи 14 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции»,

УСТАНОВИЛА:

Решением Комиссии Управления Федеральной антимонопольной службы по Республике Алтай по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства № 32 от 15.12.2014г. ООО ТТК «РОСНЕФТЪ» признано нарушившим пункт 4 части 1 статьи 14 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции».

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Республике Алтай выдала ООО ТТК «РОСНЕФТЪ» предписание № 32 от 15.12.2014г.

Данное предписание ООО ТТК «РОСНЕФТЬ» в Арбитражный Суд Республики Алтай не обжаловалось

В связи с привлечением ООО ТТК «РОСНЕФТЪ» к административной ответственности за невыполнение в установленный срок предписания № 32 от 15.12.2014г. и вынесения в отношении данного лица постановления № 9/А от 05.06.2015г. о назначении административного наказания,

ΟΠΡΕΔΕΛИΛΑ:

- 1. На основании части 7 статьи 51 Федерального закона от 26.07.2006 №135-ФЗ «О защите конкуренции» установить новый срок исполнения предписания № 32 от 15.12.2014г.;
- 2. ООО ТТК «РОСНЕФТЪ» исполнить предписание № 32 от 15.12.2014г. **в срок до 10.07.2015г.**